



Office Use Only Class
Batch File No. Three of Name
Activity Renewal
Activity W/RR Renew W/RR
Orig Lease Buyout
Dup Sales Tax with Title
Sales Tax Only without Title

ΟΔΗΓΙΕΣ

A. Αυτό το όχημα καταχωρείται μόνο για προσωπική χρήση; Ναι Όχι

Εάν ΝΑΙ - Συμπληρώστε τις ενότητες 1-4 του παρόντος εντύπου.

Σημείωση: Εάν αυτό το όχημα είναι ένα ημιφορτηγό που δεν χρησιμοποιείται ποτέ για εμπορικούς σκοπούς και δεν έχει διαφημίσεις σε κανένα μέρος του φορτηγού, δικαιούστε πινακίδες επιβατικού οχήματος ή πινακίδες επαγγελματικής χρήσης.

Επιλέξτε μία απάντηση: Πινακίδες Επιβατικού Οχήματος Πινακίδες Επαγγελματικής Χρήσης

Εάν ΌΧΙ - Συμπληρώστε τις ενότητες 1-5 του παρόντος εντύπου.

B. Συμπληρώστε την Πιστοποίηση στην Ενότητα 6.

C. Ανατρέξτε στο έντυπο MV-82.1 Καταχώριση/Απόκτηση τίτλου οχήματος στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης για πληροφορίες για να συμπληρώσετε αυτό το έντυπο.

ΕΝΟΤΗΤΑ 1

ΘΕΛΩ: ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΜΟΝΟ ΤΙΤΛΟΥ Τρέχων Αριθμός Πινακίδας
 ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΑΜΕΝΩΝ Ή ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ

ΟΝΟΜΑ ΚΥΡΙΟΥ ΥΠΟΧΡΕΟΥ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ (Επώνυμο, Κύριο όνομα, Δεύτερο όνομα ή Επωνυμία Επιχείρησης) ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΟΝΟΜΑ (Εάν το όνομα άλλαξε, πρέπει να προσκομίσετε αποδεικτικά στοιχεία)

Αλλαγή Ονόματος
Ναι Όχι

Αριθμός ταυτότητας άδειας οδήγησης στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης του ΚΥΡΙΟΥ ΥΠΟΧΡΕΟΥ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ ΦΥΛΟ ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΛΕΦΩΝΟΥ ή ΚΙΝΗΤΟΥ ΘΛΕΦΩΝΟΥ
Κωδικός Περιοχής

ΟΝΟΜΑ ΣΥΝΥΠΟΧΡΕΟΥ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ (Επώνυμο, Κύριο όνομα, Δεύτερο όνομα) Αλλαγή Ονόματος
Ναι Όχι ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ

Αριθμός Αναγνώρισης Άδειας Οδήγησης της πολιτείας της Νέας Υόρκης ΣΥΝΥΠΟΧΡΕΟΥ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ ΦΥΛΟ
ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ; ΝΑΙ ΟΧΙ

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΠΟΥ Ο ΚΥΡΙΟΣ ΥΠΟΧΡΕΟΣ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ (Συμπεριλάβετε αριθμό οδού και όνομα, αγροτική παράδοση ή αριθμό ταχυδρομικής θυρίδας. Αυτή η διεύθυνση θα βρίσκεται στο έγγραφο.)
Αρ. διαμ. Πόλη ή Κωμόπολη Πολιτεία Τ.Κ. Κομητεία Κατοικίας

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΥΠΟΧΡΕΟΥ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ ΕΑΝ ΔΙΑΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ. (ΜΗΝ ΔΩΣΕΤΕ ΑΡΙΘΜΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ ΘΥΡΙΔΑΣ.)
Αρ. διαμ. Πόλη ή Κωμόπολη Πολιτεία Τ.Κ.

ΕΝΟΤΗΤΑ 2

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΧΗΜΑΤΟΣ Τύπος Οχήματος (επισημάνετε ένα)
Έτος Κατασκευή 2-θυρο Κάμπριο Ρυμουλκούμενο
 4-θυρο Οκταθέσιο/Απλό SUV Μotosικλέτα
 Ημιφορτηγό Λιμουζίνα Ρυμουλκό
 Βαν Άλλο

Είδος Ισχύος (Καύσιμο)
Χρώμα Βάρος χωρίς φορτίο Αέριο Ντίζελ Ηλεκτρικό Flex CNG Προπάνιο Δεν υπάρχει Άλλο

Κύλινδροι Μέγιστο Μεικτό Βάρος Θέσεις Καθήμενων Ενηλίκων (συμπεριλαμβανομένου του οδηγού) Μέτρηση χιλιομετρική σε μίλια
Office Use Only Mileage Brand A E N Για επαγγελματικά οχήματα Άζονες Απόσταση

Είναι αυτό το όχημα λιμουζίνα, λιμουζίνα τύπου «stretch» ή έχει τροποποιηθεί με άλλο τρόπο για να αυξηθούν οι θέσεις καθήμενων; Ναι Όχι
Εάν ΝΑΙ, συμπεριλάβετε μια φωτογραφία της απαιτούμενης Ομοσπονδιακής Πιστοποίησης Ασφάλειας για τις Τροποποιήσεις (που συνήθως βρίσκεται στην πόρτα του οδηγού ή στον στύλο της πόρτας) σύμφωνα με το Νόμο περί Οχημάτων και Κυκλοφορίας §401.

Εάν ΝΑΙ, είναι αυτή η λιμουζίνα, η λιμουζίνα τύπου «stretch» ή το όχημα που έχει τροποποιηθεί με άλλο τρόπο, εξοπλισμένο με ζώνες ασφαλείας σε όλες τις θέσεις καθήμενων; Ναι Όχι

ΠΡΟΣΟΧΗ: Εάν το όχημά σας είναι λιμουζίνα, λιμουζίνα τύπου «stretch» ή έχει τροποποιηθεί με άλλο τρόπο για να αυξηθούν οι θέσεις καθήμενων, πρέπει να παρουσιάσετε στο γραφείο της Διεύθυνσης Μεταφορών μια φωτογραφία ή ένα αντίγραφο όλων των ετικετών ή των πινακίδων (που συνήθως βρίσκονται στην πόρτα του οδηγού ή στον στύλο της πόρτας). Εάν το όχημα είναι λιμουζίνα, λιμουζίνα τύπου «stretch» ή έχει τροποποιηθεί με άλλο τρόπο και έχει πλέον χωρητικότητα 9 ή περισσότερων θέσεων για ενήλικες (συμπεριλαμβανομένου του οδηγού), πρέπει να επιδείξετε την αρχική Απόδειξη Επιθεώρησης του Υπουργείου Μεταφορών της Πολιτείας της Νέας Υόρκης Ή μια Επιστολή Εξαίρεσης από το Υπουργείο Μεταφορών της Πολιτείας της Νέας Υόρκης.

ΕΝΟΤΗΤΑ 3

Εάν ο ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ του οχήματος είναι ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΣ από τον ΚΥΡΙΟ ΥΠΟΧΡΕΟ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ, ο ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ πρέπει να συμπληρώσει την παρούσα ενότητα.
Αριθμός Άδειας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης ΚΥΡΙΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΟΝΟΜΑ ΚΥΡΙΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ (Επώνυμο, Κύριο όνομα, Δεύτερο όνομα) ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ ΚΥΡΙΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΦΥΛΟ ΚΥΡΙΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ
Μήνας Ημέρα Έτος A Θ X

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΠΟΥ Ο ΚΥΡΙΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ (Συμπεριλάβετε τον αριθμό οδού και το όνομα, την αγροτική παράδοση ή τον αριθμό ταχυδρομικής θυρίδας)
Αρ. διαμ. Πόλη ή Κωμόπολη Πολιτεία Τ.Κ. Κομητεία

ΟΝΟΜΑ ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΤΗ

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ Η υπογραφή μου εξουσιοδοτεί το (τα) πρόσωπο (-α) που αναφέρεται (-ονται) στην Ενότητα 1 να καταχωρήσει (-ουν) αυτό το όχημα στο όνομα του εν λόγω προσώπου. Έχω προσκομίσει το παρόν έγγραφο ιδιοκτησίας.

X (Υπογραφή ΟΛΩΝ των ιδιοκτητών και αποδεικτικό ταυτότητας που απαιτείται κατά την πρώτη υποβολή αίτησης για τίτλο στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης. Βλ. έντυπο ID-82 - Αποδεικτικά Ταυτότητας για Καταχώριση και Απόκτηση Τίτλου.) (Ημερομηνία)

OFFICE USE ONLY
New Plate New Class Ins. Co. Code Special Conditions
Sales Tax Status Value Rate Out of State Jurisdiction Audit
Prior Owner Issuance State Title Lien Lien Number Lien Release
Proof Submitted
Reg/Title State Stop/Response/Scoff Law Approved By Date

ΕΝΟΤΗΤΑ 4

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ

Έχει το όχημα διαλυθεί, καταστραφεί ή υποστεί ζημιά σε τέτοιο βαθμό ώστε η συνολική εκτίμηση, ή το πραγματικό κόστος, των εξαρτημάτων και της εργασίας για την ανασυγκρότηση ή την ανακατασκευή του οχήματος στην κατάσταση που ήταν πριν από ένα ατύχημα και για να καταστεί το όχημα νόμιμο να λειτουργεί στο δρόμο ή στους αυτοκινητόδρομους, να υπερβαίνει το 75% της λιανικής αξίας του οχήματος κατά τη στιγμή της απώλειας;

Ναι Όχι

Εάν σημειώσατε **ΝΑΙ**, το όχημα πρέπει να υποβληθεί σε αντικλεπτική εξέταση πριν από την καταχώρισή του. Ο τίτλος που εκδίδεται θα φέρει την ένδειξη "Rebuilt Salvage".

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ

Έχει τροποποιηθεί αυτό το όχημα από τις αρχικές προδιαγραφές του κατασκευαστή χωρίς να επεκταθεί το πλαίσιο ή να επιμηκυνθεί το μεταξόνιο; (Ενδεικτικά αναφέρονται: αλλαγές χρώματος, προσθήκη καθισμάτων, μόνιμα τοποθετημένος εξοπλισμός κάμπινγκ, οχήματα πολλαπλών σταδίων.) Εάν «Ναι», περιγράψτε τις τροποποιήσεις:

Ναι Όχι

ΔΗΜΟΣΙΑ ΧΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΟΣ

* Τα οχήματα που μεταφέρουν επιβάτες ενδέχεται να απαιτούν Εξουσιοδότηση Λειτουργίας του Υπουργείου Μεταφορών της Πολιτείας της Νέας Υόρκης (βλ. <https://www.dot.ny.gov/divisions/operating/osss/bus/passenger>), Επιθεώρηση από το Υπουργείο Μεταφορών της Πολιτείας της Νέας Υόρκης (βλ. <https://www.dot.ny.gov/divisions/operating/osss/bus/inspection>) ή/και να υπόκεινται στις απαιτήσεις του Αρθρου 19-A (βλ. <https://dmv.ny.gov/motor-carriers/information-and-forms-article-19>).

Επιλέξτε ένα:

- Ένα επαγγελματικό φορτηγό με ρυμουλκό με μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος τουλάχιστον 8.600 λιβρών (3.900 κιλών)
- Χρησιμοποιείται μόνο ως αγροτικό όχημα (**πρέπει** να υποβληθεί το έντυπο MV-260F, Μέρος 1)
- Χρησιμοποιείται μόνο ως αγροτικό φορτηγό ή αγροτικό ρυμουλκούμενο
- Ασθενοφόρο
- Μικρό ασθενοφόρο*
- Νεκροφόρα
- Συνδυασμός Νεκροφόρα/Όχημα μεταφοράς ΑμεΑ*
- Χρησιμοποιείται για τη μεταφορά επιβατών* (Λεωφορείο, Ε.Ι.Χ. με οδηγό, Σχολικό Λεωφορείο, Σχολικό Αυτοκίνητο)
- Λειτουργεί ως ταξί* (**πρέπει να** συμπληρώσετε την ενότητα «Μόνο Ταξί» παρακάτω)
- Ενοικιαζόμενο χωρίς οδηγό (ιδιωτική ενοικίαση)
- Χρησιμοποιείται για την παραλαβή επιβατών επί πληρωμή **μόνο** σε δικαιοδοσίες που δεν καθορίζουν νομικά τα ταξί*
- Άλλο - περιγράψτε τη χρήση:

ΕΝΟΤΗΤΑ 5

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

- Για Μίσθωση (άμεση ή έμμεση πληρωμή) - Υποβάλετε Πιστοποιητικό Για Μίσθωση (FH)
- Όχι Για Μίσθωση - Υποβάλετε ένα τρέχον και έγκυρο δελτίο ασφαλιστικής ταυτότητας
- Λειτουργία Υπουργείου Μεταφορών - Υποβάλετε και καταγράψτε την Άδεια του Υπουργείου Μεταφορών της Πολιτείας της Νέας Υόρκης ή/και τον Ομοσπονδιακό Αριθμό Άδειας του Υπουργείου Μεταφορών:

ΜΟΝΟ ΤΑΞΙ (επιλέξτε ένα)

- Το όχημα χρησιμοποιείται στις κομητείες της New York City, του Westchester ή του Nassau.
- Το όχημα χρησιμοποιείται ως συμβατικός μεταφορέας στη New York City (μίνι βαν επιβατών με θέσεις καθήμενων μεταξύ 9 και 14). Πληρώτε τις προϋποθέσεις για πινακίδες Ε.Ι.Χ. με οδηγό.
- Το όχημα χρησιμοποιείται για παραλαβή σε δικαιοδοσία που καθορίζει νομικά τα ταξί **εκτός από** την Πόλη της NYC, την κομητεία Westchester ή την κομητεία Nassau.

ΕΝΟΤΗΤΑ 6

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Βεβαιώνω ότι οι πληροφορίες που έχω δώσει στην παρούσα αίτηση και σε οποιαδήποτε έγγραφα τεκμηρίωσης που παρέχονται προς υποστήριξη της παρούσας αίτησης είναι αληθείς και πλήρεις. Βεβαιώνω ότι το όχημα είναι πλήρως εξοπλισμένο όπως απαιτείται από τον Νόμο περί Οχημάτων και Κυκλοφορίας και έχει περάσει την απαιτούμενη επιθεώρηση της Πολιτείας της Νέας Υόρκης ή έχει το δικαίωμα χρονικής παράτασης (έντυπο VS-1077) και θα επιθεωρηθεί εντός 10 ημερών. Βεβαιώνω επίσης ότι ισχύει η κατάλληλη ασφαλιστική κάλυψη και ότι το όχημα θα λειτουργεί σύμφωνα με τον Νόμο περί Οχημάτων και Κυκλοφορίας. Εάν υποβάλω αίτηση για αντικατάσταση στοιχείων καταχώρισης, βεβαιώνω ότι η καταχώριση δεν βρίσκεται επί του παρόντος σε αναστολή ή ανάκληση. Εάν έχω πινακίδες σε μια σειρά που προορίζονται για μια ειδική ομάδα, βεβαιώνω ότι εξακολουθώ να δικαιούμαι να τις λαμβάνω και ότι έχω μόνο ένα σετ από αυτές τις πινακίδες. **Εάν χρησιμοποιώ πιστωτική κάρτα για την πληρωμή τυχόν τελών σε σχέση με την παρούσα αίτηση, κατανώ ότι η υπογραφή μου παρακάτω επιτρέπει επίσης τη χρήση της πιστωτικής μου κάρτας.**

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Η εκ προθέσεως ψευδή δήλωση ή η παροχή ψευδών ή παραπλανητικών πληροφοριών σε σχέση με την παρούσα αίτηση αποτελεί ποινικό αδίκημα που μπορεί να σας οδηγήσει σε δίωξη σύμφωνα με το νόμο.

Όνομα Ολογράφως με Κεφαλαία _____
(Ονοματεπώνυμο Ολογράφως με Κεφαλαία - σε περίπτωση καταχώρισης για εταιρεία, ονοματεπώνυμο και τίτλος)

Πρόσθετο Όνομα Ολογράφως με Κεφαλαία Εδώ _____
(Ονοματεπώνυμο Ολογράφως με Κεφαλαία)

Υπογράψτε Εδώ **X** _____
(Υπογράψτε Εδώ)

Πρόσθετη Υπογραφή **X** _____
(Υπογράψτε εδώ - Απαιτείται πρόσθετη υπογραφή για μια εταιρική σχέση ή εάν καταχωρείτε αυτό το όχημα σε περισσότερα από ένα ονόματα.)